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Mépog A: Na Avfody dha tor mpofAfparta.
Mcégog B: No huvbfodv 4 mpofliipata.

Mégog A

1. (o) NoeBpebet to medio opropod xon nedio Tipudy e ouvdptnone f(z) = 2+4/22 — |z| — 6.
(B) Na Bpebet v rywh tne otabepdc a yio v omota 1) suvdptnoy f(z) = 2£ éyet wc avtiotpogn
Tov gauTd TNC.

’ dy d2y 7 7 ’ 2 2 4
2. Na Bpebet n qp N gz OO onpeto 6mou 1 xourmdAn 2 + 4xy + y° = 16 téuver 1o
T T
fetind dZova twv . Nt cuvéyero va Bpebet 1 ellowon e egantépevne e xapmndine o
autd TO onueto.

3. (a) Na 8obel o optopde e ouvéyetac ouvdptnong ot ornpeio.
No Bpefet 1y Tip) e otaliepdc a étot bote 1 cuvdpETNo

f(w)z{%’ i

a?
vo elva cuveyfc oto onueto x = 0.
(B) Xpnowonotdvtag tov optopd e napaydyou va detytel bt
d

—(sinz) = cos x.

dzx

4. Hlon wag xopnding o’ éva onotodfnote onpeio (z,y) diveton and v elicwon

dy
dzx

No e€etaotel 1 xoumdhny wg TPog T HovoTovio xat Vo TpoadtoptoToldy Tt elvat Ta onueia oto
omota undevileton 1 xhion e xopmiing.

= (z —1)(z — 2)*(z — 3)*(z — 4)*.

5. No Statunwbel to edpnua péone tiunhc.

Av 0 < x <y, t6t1e vor amodetytel 4Tt

1—£<lng<g—1.
Y x z



1 1
6. Na detytel 61t tanh™ 2 = —In <ﬁ
2 l—=z

No et 1 e€iowon 9tanh® z + 3tanh z = 2.

), émov || < 1.

7. Not umohoyloTody Ye avTIXATAGTAUOY), 1) SLUQOPETING, To OAoXANpdUOTA:

(i) /24 JA—2)(z - 2)de (2 =3+sin0)
(ii) /01 25V1 — 22dz

.,L. r
8. No utoh et ¢ li < ) .
o UTOAOYLOTEL TO Opto Iiglm 713

+o0 2
No unohoytotel 10 YEVIXEUREVO OAOUAPWUA / ze © dz.
0
No e€etaotody we npog ™ olyxhion ot oetpéc:

(i) fj (k—ig)k (ii) gke‘kQ.

k=1

Mégog B

CEJ/’2

9. H »aprndin y = ) Exel TOXG EAAYIOTO GTO ONUElo T = 2 ot TAGYIO AGUUTTWTY TNV
x j—
evfelo y = 22 + 2.

(o) N BpeBodv ot ttpée twv otabepdv a o b.

(B) (i) No Bpeholv (av undpyouv) to onpeta tophc e xoumdine pe toug do dZovec.

(il) Na Bpefodv o aclpntotec e xapmdine.

(ii1) No Bpefodv 1o tamnd axpdroto e xopnding.

(iv) No eZetaotel To npdonuo e xopuniing.

(v) Xpnowonotdvtac to epwthpoata (1) - (iv), vo yivel 1 ypagun napdotaoy tne xoaptiing.
()

Na Bpefody to amdhuto axpdtota tne xopnding oto Sidotnua [3 3].
(8) Xwplc v unoroytotet 1o ohoxhfpwpa, va detytel 6Tt

2

3
/ ydx > 12.

(N[



d
10. Eotw n xauniin y = . No Ppebfet n d—y Mol Vor amodety Tel 6Tt
T

sinh z

dy 2 2 2
() 2 (e 2 )
+ (d:z:) * sinh? z
Y1 ouvéyeta va detytel 6Tt To Urxog TS xopmdiing and to onueto ¢ = In2 wg to onueto
r = In3 eivar o0 pe g + ln(%).

No etytel bt n péon nph me y oto ddotnua [In2,1In 3] etvon fon pe

B 4 In3 e® d
y= ln(%) /1n2 e — 1 o

No untohoytotet 10 To TévVw OAOXAH PO

11. (o) Na utohoytotody ta mo wdtw dpto:

(i) lim

) - , (i) lim (ifi) lim

T e—3= |z — 3|’ z—0 T

<sin 3x sin 4z sin 51:) 2?2 —9 [y cos(t?)dt

(B) Xpnotponotdviac Ty XATEAANAY avTIXATEGTAUOY), Vo UTOAOYIOTEL TO OAOXAApWLA

V2
/ x2V4 — z2dz.
0

o0 d 1
(v) No derytet 61t /0 ot a)ir: ) =7 In %, 6mou 0 < b < a.
(8) No Beehodv ta xplowa onpeta e xopniine y = (22 — 4)Y/3. Y1n cuvéyeo va yivet 7
Yoo tapdotaon e xapTiine. (Xto Sidypappo va gaivovtar xabapd ta xplotpa onueto.)

12. Xpnotpomotdviag 1oug optopols Twy UTepBohtxdy cuvapthoewy sinh x xot cosh z va
amodELY TOVY O TUUTOTNTES

cosh?z —sinh?z =1 xal cosh? z + sinh? z = cosh 2z

Av coshu = 2, va Beebet v betod) Tiph 10U u ouvapthoet Tou guoxoy Aoyupifuou xat ot

ouvéyeto va Ppebodv ot tpéc Twv ouvapthoewy sinh u, sinh 2u xou cosh 2u.

Eotw 1o ywpio R mou mepuireieton and v xopndin y = cosh z, toug dYo d€ovec o v
eufeia z = In 2.

(1) No Bpefel 1o epfaddy tou ywplou R.

(i1) No Bpebet v nepipetpoc Tou ywplou R.

(iii) Na Bpebel o dyxoc Tou otepeod nou mapdyeton dtav 1o ywpio R neptotpagel yipw and
™y eufelo y = —1.

(iv) No Bpebet o dyxoc tou otepeod mou napdyeton dtav 1o ywpio R neptotpagel yipw and
™y eufelo z = In 2.



13. Na detytel b1t ny ouvdptnon y = In(e” + ™) iavonotet ) Stagopixt eicwon

dzy  (dy)’
— — ] —1=0. 1
dz? + (dx (M
[Yrédeln: y=In(e” +e ) S el =e” e |
d d?
No Beebodv ot tipée twv v, ﬁ ot d—ny oto onueto x = 0.
: . , , dy - dly
Hoapaywyilovtoc ) Stagoptnd) eéiowon (1), vo unoloytetody ot tapdywyot o3 M
T x

ot ouvéyeta va Bpebody ot Ttpéc Toug oto onpeto & = 0.

Xenotponotdvtog tov tHno g oetpds Maclaurin, va Setytet 6Tt
yzln?—l—%xQ—l—cqfl—l—...,
6mou ¢ etvar otalepd Tpoc unoloyiopd.
Na Bpebel o tpdtoc un-pundevinde dpoc tne Suvapooepdc tne ouvdptnone f(z) =In (%) .

14. Atveton 611

:L,TL
]n :/7(1 ,
va? 4+ x? v

6mou a etvar otabfepd. Na derytet 6t yio n > 2, toydet
nl, = 2" 'Wa?+ 22 — (n — 1)a*I,_,.

No Beebodv ot ttpée Twv Iy xou Iy,

No unohoytotet 10 ohoxhipwpa
/ Qx4 + 3% + 4d
e — :,E
V2 + 2?2



